

“中国全民阅读网”上线

将成为推动全民阅读重要平台

新华社北京11月25日电（记者 史竞男 丁晨）全国全民阅读工作网站“中国全民阅读网”25日正式上线，将成为推动全国全民阅读工作的重要平台。

据了解，2006年，中宣部、国家新闻出版广电总局会同相关部门组织发起了全国范围的全民阅读活动。目前，全国所有省、自治区、直辖市都开展了全民阅读活动，400多个城市常设读书节、读书月等活动，每年吸引8亿多读者参与。从2010年至2014年，国民阅读调查结果显示，阅读率明显提高：成年人图书阅读率由52.3%增长到58.0%；成年人数字化阅读率由32.8%增长到58.1%；成年人人均纸质图书阅读量由4.25本增长到4.56本。

据国家新闻出版广电总局出版管理司司长周慧琳介绍，中国全民阅读网是国家新闻出版广电总局组织开展全民阅读的重要平台，是各地宣传展示全民阅读工作成果、分享交流先进经验的权威窗口，是互联网+全民阅读的基础支撑。

该网站设置“新闻资讯”“主题活动”“通知文件”和“经验交流”等多个栏目，发布和全民阅读相关的动态要闻、活动咨询、政府文件等，具有上情下达、工作指导、资源整合、分享交流、意见征集、社会宣传等多项功能。

图说中国

好家规传承正能量



福建省霞浦县溪南镇半月里自然村的畲族民间博物馆馆长（前右二）雷其松在为村民讲解畲族家训家风（11月24日摄）。

今年来，福建省宁德市深入挖掘和整理优秀家规家训，通过优秀家规家训讲座、制作视频宣传片等，注重呈现好家规对后人的影响传承，充分发挥家规家训的教化作用，引导好民风、好家风。

新华社记者 林善传 摄

合肥：敬茶表感恩



11月25日，孩子们用写有感恩和祝福话语的纸杯为自己的父母敬茶。
当日，合肥市明光路街道金大塘社区联合辖区幼儿园共同开展“感恩茶送最爱的人”主题活动。活动中，孩子们用自己亲手制作并写有感恩话语的创意纸杯为自己的父母和爷爷奶奶敬茶，表达感恩之情。

新华社记者 杜宇 摄

北京部分高校外迁 6600余名学生入驻新校区

新华社北京11月25日电（记者 赵琬微 魏梦佳）为疏解非首都功能、推进京津冀协调发展，北京部分高校正陆续向郊区转移。记者25日从北京市教委了解到，北京城市学院等三所高校6600余名学生入驻新校区。

北京市教委有关负责人表示，疏解部分教育功能主要任务是严格控制首都高等教育办学规模，大幅压缩中等职业教育和成人教育规模，推动部分教育功能有序迁出和区域教育事业发展合作。

目前，北京城市学院已有5000余名师生入驻位于顺义杨镇的顺义校区；北京工商大学向良乡校区疏解530名本科生；北京建筑大学实现1003名本科生疏解至大兴校

区。按照计划，各校新校区还将有部分学生陆续入驻。

据了解，北京城市学院通过市、区专项资金支持项目和学校自筹，共计投入近1.5亿元对顺义校区基础设施、教学设施、生活设施进行了初步改造。此外，北京市财政向北京工商大学、北京建筑大学追加专项经费，用于改善食堂、体育馆等基础建设。

据了解，随着京津冀一体化的发展，北京高校与周边合作日益密切。北京市近期与河北省教育厅签订了《京津冀教育协同发展对话与协作机制框架协议》，与石家庄市签署了《教育合作框架协议》，将进一步发挥首都教育资源优势，推动教育事业合作发展。

上海建立危险化学品禁限控目录制度

新华社上海11月25日电（记者 李荣）据上海市安监局的最新消息，上海日前建立危险化学品禁限控目录制度，加强危险化学品的综合管控，并且推进集中经营平台的建设，实现联动联控。

上海市安监局有关人士介绍，在基本实现危险化学品生产、储存企业“进区入园”的基础上，上海建立并实施危险化学品区域化“目录清单”管理，在全国首创了危险化学品禁限控目录制度，对危险性较高而城市运行、产业发展不甚需要的危险化学品，明确在全市或者部分区域不得生产、流通、使用。科研、教育等小规模的必备需求，在定向管控的前提下，按需流通和使用。

据了解，此前已先后出台第一批和第二批《上海市禁止、限制和控制危险化学品目录》，在安全生产上严格执行市场准入的标准。第三批禁限控目录正在制定当中，也即

将公布。

上海还在推进危险化学品集中经营平台的建设，4个危险化学品集中交易平台和市场基本建成，通过平台掌握危险化学品经营上下游企业的信息和运输、仓储的情况，实现对危险化学品流动流向的全程监管。在综合治理方面，强化危险化学品使用单位的分类和全覆盖的监管，深化危险化学品输送管道的专项治理。

据了解，在上海，危险化学品从业单位较为集中的是金山、奉贤以及上海化学工业区。目前，上海正在危险化学品集聚区域探索启动安全生产联动联控机制。区域内安全生产的日常检查、专项检查和综合督查要联动，查与罚之间更要加强衔接。试点推进危险物品运输“分时限控”等一体化城市管理机制。在联动发展区域内，安全生产专家、预案和应急救援队伍做到“三共享”。

台湾高雄登革热新增466例

新华社台北11月25日电（记者 吴济海 李寒芳）台湾地区流行疫情指挥中心25日发布，高雄市24日新增466例登革热病例，再创入夏单日新高，也高于去年同期，累计已达14418例。

根据指挥中心25日更新的数据，台湾各地24日共增加496例登革热病例，入夏以来累计病例高达37720例。其中，高雄市24日新增466例，比前一天增加150例；台

南市增加14例。

台流行疫情指挥中心发言人庄人祥对媒体表示，虽然高雄市单日新增人数再创新高，但已看到趋缓迹象，疫情有待观察。若冷气团南下，将有助高雄防疫。

该机构24日发布的统计数据显示，今年入夏以来台湾登革热相关死亡病例累计达174人（台南市112例、高雄市60例、屏东县2例），死亡年龄中位数为76岁。